亮出 拳头产品 打响 瑞安制造

64家瑞企组团 出征 广交会第三期

本报讯(记者 黄丽云 通讯员 白金玲)第136届广交会第三期昨日毕幕。瑞安企业持续掘金 现场共设99个摊位 64家参展企业亮出 拳头产品 、打响 瑞安制造 参展商品主要涉及男女装、纺织原料面料、箱包、鞋、玩具、医药保健品及医疗器械等。

据悉,本期广交会以 美好生活 为主题 助力提升人们的生活品质和美好生活体验。线下展览总面积超50万平方米,展位数量2万多个,参展企业超1万家。

展会现场人气高涨,洽谈活跃,供需两旺。我市企业纷纷摩拳擦掌,精心筹备,在展会上亮出自家核心产品,让 瑞安制造 走向更宽广的国际舞台。

瑞安市红日鞋业有限公司是广交会的 老朋友。今年1至9月,该公司出口额达6270多万元,同比增长44.6%。红日鞋业深耕安全鞋领域,不断加强研发投入,在材料、制作工艺上更新组合,打造更具科技性、舒适性、竞争性的产品。本合广交会,该公司带来新3D打印工艺,结合新科技设备3D打印大底技术,运用计算机编程设计新款式大底结构,使用3D打印设备合并制程直接生产出大底。由此使得冗长的大底开发、制模具、生产制程得以优化,针对小批量生产制造也更有效率。

我们组合运用了超临界工艺、新科技发泡材料、超耐磨超轻材料,摆脱了传统安全鞋产品给人笨重、不舒适、毫无美感的刻板印象,期待在本次广交会上进一步拓展市场,打响品牌。该公司负责人表示。

瑞安市永久亮无障碍设施有限公司则是第二次参加广交会。多年来,该公司致力于引领国际老龄化潮流,所展示的康养产品为智能扶手、旋转洗澡椅、马桶助力架、增高垫、床边扶手等,紧密贴合老龄化社会的需求,为老年人提供全方位的健



结束后,本届广交会累计有来自212个国家和地区的19.9万名境外采购商参加,比上届同期增长3.4%,各方收获满满。



浙江省民营经济总部领军企业名单出炉

华峰瑞立上榜





本报讯(记者 黄丽云 通讯员 江冬梅) 日前,浙江公布了2024年浙江省民营经济总部领军企业名单,温州共有10家企业上榜,其中瑞安2家,分别为华峰集团、瑞立集团。

从营收看,上榜企业需要上年度在浙营业收入(销售收入)超过30亿元。据统计,2023年我省117家总部领军企业共实现营业收入7.73万亿元,占全省规上企业营业收入的54.82%。其中,在浙营收占总营收比重超过50%的企业有103家,占比88.03%。

作为瑞安的龙头企业,近年来,华峰集团全面构建绿色化、低碳化、一体化的现代产业体系,自主培育三家上市公司,拥有七个全国制造业单项冠军,其产能与市场占有率等多项位居国内第一,甚至全球第一。2016年6月6日,位于瑞安东山经济开发区的华峰集团总部大楼顺利落成,标志着华峰立足总部,集约管理,整合资源,协同发展,进入了新的发展阶段。

作为浙江省民营经济代表之一,瑞立 集团积极响应省委、省政府 地瓜经济 提 能升级 一号开放工程 的号召,围绕市场 需求,坚持创新驱动,不断提升核心竞争力。据悉,旗下制造板块在汽车制动系统、轨道交通车辆关键零部件等领域取得了显著成果,成功突破多项 卡脖子 技术,助力国家相关行业发展。

在全球化的大潮中,瑞立集团不仅深耕本土,更放眼世界。旗下新瑞立汽配连锁充分发挥产业链、渠道等优势,加快国际化布局,在美国、比利时、阿联酋等国家和地区建立了7家海外分公司,通过整合资源、发挥优势,不断提升国际化运营能力。同时,瑞立集团根植浙江,不断壮大总部经济,提升总部经济的资源整合、统筹协调与优化配置能力,强化总部能级与影响力,优化全球布局,积极融入现代产业体系与全球产业链、供应链,助力民营经济高质量发展

据了解 培育民营经济总部领军企业打造民营经济总部高地 是落实浙江 地瓜经济 提能升级 一号开放工程 的重要举措。总部领军企业的培育和评选主要围绕经营能力、创新能力、发展实绩等三个主要方面展开的。今后 浙江每年将开展一次民营经济总部领军企业名单的动态调整。

学习标杆企业 力促赶超发展

厕和起身问题。此外,该产品电子报警免

新产品以创新的科技与前沿的设计,为老年人带来更为便捷的康养体验,希望能为

残障人士或老年人创造平等参与社会生

活的条件,推动社会老龄化问题融合发

展览。根据广交会官方统计 第二期展览

据悉 广交会三期是本届的最后一期

该公司负责人表示 此次展会带来的

安装吸盘扶手也很受采购商关注。

市青企协走进一鸣食品

本报讯(记者 潘益慧 通讯员 阮伟思)近日 瑞安市青年企业家协会(瑞安市新生代企业家联谊会)组织青年企业家, 走进平阳标杆企业 浙江一鸣食品股份有限公司观摩学习,推动企业稳进提质、赶超发展。

当天, 清年企业家们首先参观了该公司展示厅、牛奶工厂等场所, 了解一鸣食品的全产业链发展模式和企业文化。

在随后的座谈会上,浙江一鸣食品股份有限公司董事长朱立科以 一鸣食品发展变革之路 为主题,与在场的青年企业家们分享了一鸣食品发展至今的心路历程。青年企业家们也分享了自己的感悟和思考,并进行了互动交流,共同探讨企业高质量发展之路。

我深刻体会到了一个成功的企业不 仅要有先进的技术和设备 ,更要有对质量 的执着追求和不断创新的精神 ,这次活动



让我收获很多!参加活动的青年企业家 纷纷表示,这不仅是一次企业参观之旅, 更是一次知识与实践的深度碰撞。通过 观摩学习,他们要将 标杆 企业的优秀经 验带回去 将先进的做法与经验真正转化 为企业发展的动力 进一步促进自身企业 的创新发展。

情暖环卫人 致敬 守护橙

农行瑞祥支行开展送温暖活动

本报讯(记者 蔡佳佳 通讯员 张丹)11 月2日上午,中国农业银行瑞祥支行联合 安阳街道仙桥社区新时代文明实践站开展 情暖环卫人 致敬 守护橙 公益活动。

活动现场,工作人员为环卫工人们送上慰问品。这些慰问品中包含了油、大米等实用的生活用品,寄托着社会各界对环卫工人辛勤付出的感激之情。在慰问品发放环节,环卫工人们脸上洋溢着笑容纷纷表示。虽然工作很辛苦,但能够得到来自大家的关心。感到自己的工作非常有意义。

此次活动,不仅让环卫工人们感受到了来自社会的关爱与尊重,也进一步增强了他们的职业荣誉感和归属感。下一步,



农行瑞祥支行将继续携手各方力量 ,共同 推动环境卫生持续改善 ,共同为创造更加 美好的城市环境而努力奋斗。

遗失

遗失周军娒的发达华庭5幢904室指标证,证号:000499-3,房产面积:139.02平方米(多出指标面积5.98m²已被温州市发达房地产开发有限公司收购),声明作废。

遗失周军娒的发达华庭5幢804室指标证,证号:000499-2,房产面积:139.02平方米(多出指标面积5.98m²已被温州市发达房地产开发有限公司收购),声明作废。



防范电信网络诈骗



不轻信可疑电话、短信,谨慎给陌生人汇款。 认准银行官方客服电话。

95599

农业银行客服电话: 95599

办理短信动账通知,实时关注账户变动。